


        يٍ........................      ...........................يٍ       ...............  .............انخحكى فً : ْٕدٔس انقاطع انبعذي   

 ، .........................  .................................. ............................. ...   16A.-2خصائص انقاطع انبعذي :  

        1- .250V...... ..................................             ،3 -  230V  :.................................. 

 َقاط 3,5   : انسؤانثاني  

.. 1،2نذٌك انشكهٍٍ    

       

 

 

 

 

 

 

 .........................:...... ْٕٔإسى الإَاسة ...         .............................:ْٕ – 2 -إسى انًخطط انًبٍٍ عهى  انشكم 2

  ....... ................................: ًْ 2انشكم انًسخعًهت نخقهٍذ  بشيدٍت انإسى  - 1

 ....................ٔإسى الإَاسة ْٕ :...        ..................................:......ْٕ  - 1 -إسى انًخطط انًبٍٍ عهى  انشكم  -3

  .............................:ًْ  1إسى انبشيدٍت انًسخعًهت نخقهٍذ  انشكم  - 4

 َقاط4,5    : انسؤال انثانث

 . ٔانعذد انًسخعًم  انًسخعًم نلإَاسة  انحًاٌتعُصش  عٍٍ 30Aإرا كاَج شذة انخٍاس انكهٍت انًسخعًهت نلإَاسة ًْ  -2   

 ........ ....ٔانعذد ْٕ :.             .....................................عُصش انحًاٌت انًسخعًم نلإَاسة ْٕ :         

.انًًخصت يٍ طشف الإَاسة  أحسب الإسخطاعت -1    

  ًْ : الإَاسةيٍ طشف  انًًخصتالإسخطاعت     

                                ............................. ... .................................. .........................  

 . 220Vإسخعًانٓا ، حٍث حٕحش انخغزٌت ْٕ ٔحشٌذ  55Vيصابٍح كخب عهى كم يُٓا  4نذٌك  -3

  يع انخعهٍم . ؟كٍف ًٌكُك إسخعًال ْزِ انًصابٍح الأسبعت  -

  ..........................................ًٌكًُُ إسخعًانٓا  ٔرنك : . -

 .......................  ....................... .........................انخعهٍم : .... -

 َقاط5 :  انسؤال انرابع

 َٔشٌذ أٌ حكٌٕ َسبت   100km انطاقت انًسخعًهت لإَاسة انًُزل حُقم يٍ يحطت حشاسٌت حبعذ عٍ يكاٌ ٔخٕد انًُزل بـ  

 ياًْ قًٍت انخٕحش انٕاخب إَخاخٓا ؟  .بانُسبت نهخٕحش انًُخح  %2,5انٓبٕط فً انخٕحش   

  .60V/1kmانعهى أٌ انٓبٕط فً انخٕحش ْٕ يع    

 قًٍت انٓبٕط فً انخٕحش :  -

............... ............................. .................................. ......................... 

 قًٍت انخٕحش انٕاخب إَخاخٓا :  -

........... ............... ............................. .................................. ......................... 

 (~ 24V)تغذى بتوتر قدره  ةالمنزل ٌحتوي على حمام ونظرا للرطوبة الموجودة فً الحمام فإن الأجهزة المستعمل -

 أوجد حل لهذه الإشكالٌة . (~220V)وأن التوتر فً المنزل هو 

        الحل هو : .................................................................... -

  فً المنزل توجد :   

     .............................. . : مضخة كهربائٌة  لضخ الماء : أثرها الكهربائً هو -1 

  ..............................  واة ملابس  : أثرها الكهربائً هو:مك – 2 

   

-1-انشكم -2-انشكم   

0,5 0,5 0,5 

0,5 

0,5 0,5 

0,5 0,5 

0,75 

0,5  0,5 

0,75 

0,5 0,5 

0,5x3 

0,5x2 

1 

0,5x2 

0,5x2 

0,5 

0,5 

2/2انصفحة   

1x2 


